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Med de moderiktiga och 
praktiska förklädena 
och de ultralätta 
arbetsskorna blir jobbet 
enkelt, även under 
stressiga dagar.

Canvas

Profilering
mer info på

lusini.com

T-shirt & Topp Malme s. 647

Förkläde Canvas s. 612

​ s. 722

Skjorta Jackson 
& Bailey s. 654

DEN RUTIGA  
FAVORITEN

En modern service-
klassiker. Finns i två 

trendiga färger.

s. 654
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SERVICE-
KLÄDER
Bekväma, snygga och praktiska. Med våra servicekläder får du det bästa av 
både design och funktion. En enhetlig look gör underverk för gemenskapen 
i teamet samtidigt som det presenterar en snygg bild för gästerna.

Förkläden �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  612

T-shirts & Toppar �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  638

Skjortor �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  650

Västar �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  666

Koftor �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  671

Klänningar �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  672

Byxor & Jeans � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 674

Accessoarer service �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  680

JOBELINE 
Arbetsskor Explorer Light herr
FT165614 
690,00 
s. 722

JOBELINE 
Topp Malme kort ärm
FT127338 
199,00 
s. 647

JOBELINE 
Midjeförkläde Ben 50x80 cm
FT124921 
310,00 
s. 620
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JOBELINE
Förkläde Canvas
Slitstarkt, lättskött och snyggt: det är så ett förkläde ska vara! Och det är precis vad Canvas-förklädet är. Den snygga läderremmen på baksidan är fäst med en karbinhake och öljetten för 
kökshanddukar samt pennhållaren kan tas av, vilket gör det enkelt att ta bort alla läder- och metalldelar innan tvätt. Stor, tvådelad ficka (BxL 21,5x3,5 cm och 18,5x23,5 cm). 
65% bomull, 35% polyester, 505 g/m². Tvättas i 60°C.
Färg: Antracit, Oliv, Röd, Sand

FT165558
Ant/förp. 1
390,00

FT165556
Ant/förp. 1
590,00

Bröstlappsförkläde  
Canvas
endast

59000

Midjeförkläde  
Canvas
endast

39000

KANVAS
med praktisk 
karaktär

AntracitOliv RödSand Sand

Midjeförkläde 
50x65 cm
50x65 cm (LxB)
Unisex

Bröstlappsförkläde 
88x80 cm
88x80 cm (LxB)
Unisex

AntracitOliv Röd

s. 647
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	■ �Robust läderrem som 
avlastar nacken

	■ �Alla metall- och läderdelar 
kan tas av

	■ �Stor, tvådelad ficka, läderrem 
för pennor och praktisk 
öljett för kökshandduk

T-shirt & Topp Malme  s. 647

s. 499

Jeans Dover s. 678

Arbetsskor Explorer Light s. 723
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JOBELINE
Skinnförkläde långt Bristol
Skinnförklädet Bristol i slitstarkt brunt läder har en used-look 
och blir enbart snyggare ju mer det används. Det reglerbara 
nackbandet med spänne gör tillsammans med midjebandet att 
förklädet sitter stabilt. Förklädet har en tvådelad ficka framtill, 
två pennfickor samt en ögla för kökshandduken och en för 
pennan. Färgen kommer att ändras med tiden.
100% läder.
Färg: Brun
88x77 cm (LxB)
Unisex

FT120079
Ant/förp. 1
1880,00

JOBELINE
Skinnförkläde kort Bristol 
Midjeförklädet Bristol i slitstarkt brunt läder har en used-look 
och blir enbart snyggare ju mer det används. Midjeremmen 
är justerbar och ser till att förklädet sitter bra. Förklädet har 
en tvådelad ficka framtill, två pennfickor samt en ögla för 
kökshandduken och en för pennan. Färgen kommer att ändras 
med tiden.
100% läder.
Färg: Brun
45x80 cm (LxB)
Unisex

FT124286
Ant/förp. 1
1100,00

Skinnförkläde kort  
Bristol
endast

110000

Skinnförkläde långt  
Bristol
endast

188000

	■ �Praktisk ögla för kökshanddukar

	■ �Med justerbart nackband 
och bröstficka

ÄKTA LÄDER
	■ �Äkta läder för en unik och använd look

	■ �Rengörs enklet med lädervårdsprodukter�

	■ �Tack vare färgavvikelserna 
är varje förkläde unikt

	■ �2 stora fickor



615lusini.com

 S
E

R
V

IC
E

K
L

Ä
D

E
R

Bröstlappsförkläde  
Dario
endast

62000

	■ �Avtagbara läderband 
för enkel tvätt

	■ �Stora, praktiska fickor 	■ �Högkvalitativ bomull

Sand Oliv

Brun

JOBELINE
Bröstlappsförkläde Dario
Högkvalitativt bröstlappsförkläde i robust canvas med 
avtagbara nack- och midjeremmar i äkta läder. Nack- och 
midjeremmarna är justerbara och fästa med karbinhakar för 
att snabbt kunna plockas av, något som underlättar vid tvätt. 
Framtill finns tre stora fickor samt två pennfickor.
100% bomull. Tvättas i 40°C.
Färg: Brun, Oliv, Sand
88x80 cm (LxB)
Unisex

FT120260
Ant/förp. 1
620,00
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JOBELINE
Bröstlappsförkläde  
Taras denim
Kort bröstlappsförkläde i äkta denim. Har 
smala reglerbara ripsband i midjan och 
nacken. Med tredelad ficka framtill.
100% bomull. Tvättas i 40°C.
Färg: Denim
Unisex

JOBELINE
Midjeförkläde Nando denim
Midjeförkläde med tvådelad ficka framtill, 
två pennfickor samt band som knyts runt 
midjan. Finns i ett stort urval av storlekar 
och färger.
100% bomull. Tvättas i 40°C.
Färg: Denim
Unisex

64x80 cm (LxB)
FT118746
Ant/förp. 1
240,00

45x80 cm (LxB)
FT120085
Ant/förp. 1
200,00

64x100 cm (LxB)
FT127509
Ant/förp. 1
260,00

60x80 cm (LxB)
FT120084
Ant/förp. 1
205,00

45x100 cm (LxB)
FT127501
Ant/förp. 1
205,00

60x100 cm (LxB)
FT127502
Ant/förp. 1
230,00

	■ �Justerbart nackbart

Bröstlappsförkläde 
Taras denim

från

24000

Midjeförkläde Nando 
denim

från

20000

	■ �Stor, tredelad ficka

	■ �I äkta raw denim

	■ �Stor, tredelad ficka

	■ �I äkta raw denim

	■ �Med knytband

Jeans dam Dover denim s. 678

Skjorta Davis  s. 655
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JOBELINE
Bröstlappsförkläde Lenox
Högkvalitativt bröstlappsförkläde i robust 
äkta denim med nack- och midjeremmar i 
äkta läder. Med två stora fickor, två öglor för 
vardera handduk och penna fram samt en 
ficka och tvådelad pennficka på bröstlappen. 
Nack- och midjeremmarna är justerbara 
samt avtagbara vilket underlättar vid tvätt.
100% bomull. Tvättas i 40°C.
Färg: Denim
Unisex

88x80 cm (LxB)
FT120261
Ant/förp. 1
620,00

	■ �Med ögla för 
kökshandduk

	■ �Stor, tvådelad ficka

Bröstlappsförkläde  
Lenox
endast

62000

    Avslappnad

         STIL
	■ �Avtagbara remmar vilket 
underlättar vid tvätt.

Midjeförkläde Melek s. 618

Skjorta Kate  s. 658
Skjorta herr Bruce s. 659
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Bröstlappsförkläde  
Gusto

från

31000

Midjeförkläde  
Melek

från

32000

JOBELINE
Bröstlappsförkläde Gusto
Trendigt bröstlappsförkläde med 
reglerbara korsade ryggband som 
avlastar nacken. Med fickor, pennficka 
och praktisk ögla för kökshandduken.
100% bomull (denim). Tvättas i 40°C.
Färg: Denim
Unisex

JOBELINE
Midjeförkläde Melek
Midjeförkläde i mörk denim. Har band som 
knyts runt midjan, tvådelad ficka framtill samt 
två pennfickor.
100% bomull (denim). Tvättas i 40°C.
Färg: Denim
Unisex

88x80 cm (LxB)
FT117559
Ant/förp. 1
310,00

45x80 cm (LxB)
FT115577
Ant/förp. 1
320,00

45x100 cm (LxB)
FT127498
Ant/förp. 1
340,00

60x80 cm (LxB)
FT119287
Ant/förp. 1
330,00

60x100 cm (LxB)
FT127499
Ant/förp. 1
350,00

88x100 cm (LxB)
FT127513
Ant/förp. 1
320,00

	■ �Band som avlastar 
nacken

	■ �Äkta, lätt denim

	■ �Med stor ficka och 
praktisk ögla för 
kökshanddukar

	■ �Stor, tvådelad ficka

	■ �Äkta, lätt denim

s. 654s. 655
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Bröstlappsförkläde  
Miko
från

340,

00

JOBELINE
Bröstlappsförkläde Miko
Bröstlappsförkläde i mörk denim med 
samma detaljer som traditionella jeans. 
Har ett reglerbart nackband med 
spänne, band som knyts runt midjan 
och bälteshällor. Förklädet har två 
fickor fram samt en liten ficka i en av 
framfickorna.
100% bomull (denim). Tvättas i 40°C.
Färg: Denim
Unisex

70x80 cm (LxB)
FT127967
Ant/förp. 1
340,00

100x80 cm (LxB)
FT115578
Ant/förp. 1
360,00

70x100 cm (LxB)
FT127968
Ant/förp. 1
350,00

100x100 cm (LxB)
FT127511
Ant/förp. 1
370,00

Rinse washed denim innebär helt 
enkelt att tyget genomgår en kortare 
sköljning i varmt eller kallt vatten. 
Denna metod är mycket lindrigare än 
andra, vilket gör att jeanstyget blir 
klarare i färgen, mer formstabil och 
mycket mjukare. Så får du klassiska 
mörka jeansprodukter!

Rinse Washed  
Denim

Profilering
mer info på

lusini.com

	■ �Justerbart nackband

	■ �2 sidofickor

	■ �Äkta, lätt denim

Skjorta Kim  s. 657

Jeans Dover s. 678

Arbetsskor Explorer  s. 722

 Lätt 

DENIM
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Vinröd

Vinröd

Mörkbrun

Blå

JOBELINE
Förkläde Ben 
Bröstlapps- och midjeförkläde med en särskild och 
högkvalitativ ytbeläggning som bidrar till förklädets 
coola look. De färgade banden är fästa med knappar. 
Med ögla för kökshandduken, pennficka och tvådelad 
framficka. Framfickan rymmer en surfplatta i mindre 
format.
64% bomull, 36% polyester. Tvättas 40°C.
Färg: Blå, Mörkbrun, Sand, Vinröd
Unisex

Midjeförkläde 
50x80 cm
50x80 cm (LxB)

FT124921
Ant/förp. 1
310,00

Bröstlappsförkläde 
88x80 cm
88x80 cm (LxB)

FT124915
Ant/förp. 1
360,00

Midjeförkläde 
50x100 cm
50x100 cm (LxB)

FT127504
Ant/förp. 1
340,00

Bröstlappsförkläde 
88x100 cm
88x100 cm (LxB)

FT127512
Ant/förp. 1
370,00

	■ �Avtagbara band som 
underlättar vid tvätt

	■ �Stora fickor och praktisk 
ögla för kökshandduk

Skjorta Kim  s. 657

Pikétröja Oliver  s. 638
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	■ �Med korsade band för 
optimal avlastning

Förkläde  
Ben
från

31000

AVLASTAR 
      nacken

Sand

Skjorta Jean  s. 653

Arbetsskor Explorer  s. 723
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VI

Tipsar Starkt och hållbart
         JUTE

�Med stor ficka

�Mycket slitstark 
och robust

Blandning av bomull 
och jute

�Praktiska fickor 
på kjolen

�Justerbart nackband 
och knytband som kan 
tvättas

Med pennficka

FT165377
Ant/förp. 1
St. 290,00
290,00

FT165383
Ant/förp. 1
St. 290,00
290,00

JOBELINE
Bröstlappsförkläde Jute 88x80 cm
Bröstlappsförkläde av naturlig jute- och bomullsblandning i 
jeanslook. Nack- och midjebandet kan justeras och är gjort av 
tvättbart konstläder (polyuretan). Med en tvådelad pennficka 
på bröstet, en större ficka på magen och en liten innerficka. 
Lättskött och snabbtorkande. Kan profileras!
50% bomull, 50% jute, 170 g/m². Tvättas i 40°C.
Färg: Denim, Ljus denim
88x80 cm (LxB)
Unisex

JOBELINE
Bröstlappsförkläde Jute 
med kjol 76x80 cm
Bröstlappsförkläde med kjol av naturlig jute- och 
bomullsblandning i jeanslook. Nack- och midjebandet kan 
justeras och är gjort av tvättbart konstläder (polyuretan). 
Med en pennficka på bröstet, och två fickor på kjolen. 
Lättskött och snabbtorkande. Kan profileras!
50% bomull, 50% jute, 170 g/m². Tvättas i 40°C.
Färg: Denim, Ljus denim
76x80 cm (LxB)
Dam
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JUTE
Jute är ett hållbart och helt biologiskt nedbrytbart 
material som lämpar sig väl för funktionsplagg. 

Den höga slitstyrkan och uppsugningsförmågan gör 
det till ett utmärkt val för restaurangbranschen. 

Jute är ett av de starkaste och mest hållbara naturfiber som finns. 
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JOBELINE
Bröstlappsförkläde Ramie
Bröstlappsförkläde i växtfibret rami – som består 
av en lätt, ljusbeständig väv med hög slitstyrka som 
påminner om linne. Med tvådelad stor framficka, två 
pennfickor fram och reglerbar nackrem.
87% rami, 13% bomull. Tvättas i 40°C.
Färg: Ljusgrå, Oliv

JOBELINE
Överdragsförkläde Ramie
Överdragsförkläde i växtfibret rami – som består av 
en lätt, ljusbeständig väv med hög slitstyrka som 
påminner om linne. Med tvådelad ficka fram och 
korsade axelband i ryggen.
87% rami, 13% bomull. Tvättas i 40°C.
Färg: Ljusgrå, Oliv

88x80 cm (LxB)
FT124917
Ant/förp. 1
230,00

45x80 cm (LxB)
FT124923
Ant/förp. 1
156,00

60x80 cm (LxB)
FT124924
Ant/förp. 1
166,00

70x114 cm (LxB)
FT124928
Ant/förp. 1
210,00

JOBELINE
Midjeförkläde Ramie
Midjeförkläde i växtfibret rami – som består av en lätt, ljus­
beständig väv med hög slitstyrka som påminner om linne. 
Med tvådelad stor framficka och två pennfickor fram.
87% rami, 13% bomull. Tvättas i 40°C.
Färg: Ljusgrå, Oliv

Överdragsförkläde  
Ramie
endast

21000

Ljusgrå LjusgråLjusgrå

	■ �Justerbart nackband

	■ �Naturlig linne-look

	■ �Tvådelad ficka

	■ �Längd ca 
71 cm mätt 
i mitten

	■ �Stor, 
tvådelad 
ficka

	■ �Breda och 
bekväma 
axelremmar



625lusini.com

 S
E

R
V

IC
E

K
L

Ä
D

E
R

Midjeförkläde  
Ramie

från

15600

Profilering
mer info på

lusini.com

Skjorta Kim  s. 657
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Midjeförkläde  
Mora
från

16100

Bröstlappsförkläde  
Mora
​från

20500

Här kan 
din 
logotyp 
vara!
Info på s. 12

Skjorta Noah & Fiore  s. 661
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JOBELINE
Midjeförkläde Mora 
Detta stilfulla midjeförkläde har ett utseende som påminner 
om linne men är tillverkat i polyester vilket gör det både mjukt 
och skrynkelfritt. Har breda knytband och en stor, tvådelad 
ficka samt pennfickor framtill.
100% polyester. Tvättas i 60°C.
Färg: Ljusgrå, Sand
Unisex

60x80 cm (LxB)
FT120077
Ant/förp. 1
161,00

88x80 cm (LxB)
FT120076
Ant/förp. 1
205,00

60x100 cm (LxB)
FT127500
Ant/förp. 1
173,00

88x100 cm (LxB)
FT127514
Ant/förp. 1
230,00

	■  ​Skrynkelfritt material

JOBELINE
Bröstlappsförkläde Mora 
Elegant och lättskött är de centrala dragen för 
bröstlappsförklädet Mora. Förklädet har ett utseende som 
påminner om linne men är tillverkat i polyester vilket gör 
det både mjukt och skrynkelfritt. De breda nackbanden 
kan regleras och gör att förklädet sitter stabilt. Har en stor 
utanpåliggande tvådelad ficka och två pennfickor.
100% polyester. Tvättas i 60°C.
Färg: Ljusgrå, Sand
Unisex

Ljusgrå

Ljusgrå

	■ �Snygg linne-look

	■ �Slitstarkt material

	■ �Justerbart nackband

	■ �Stor ficka

	■ �Lätt att stryka & mycket 
snabbtorkande
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JOBELINE
Bröstlapps­
förkläde Pero
Randigt bröstlappsförkläde 
med två pennfickor och 
en innerficka. Med band 
som knyts runt midjan och 
reglerbart nackband som 
knäpps med tryckknapp.
100% bomull. Tvättas i 60°C.
Färg: Svart/Vit

JOBELINE
Midjeförkläde 
Harris
Randigt midjeförkläde 
med band som knyts runt 
midjan.
100% bomull. Tvättas 
i 60°C.
Färg: Svart/Vit

98x80 cm (LxB)
FT100539
Ant/förp. 1
156,00

45x80 cm (LxB)
FT100537
Ant/förp. 1
84,00

60x80 cm (LxB)
FT119272
Ant/förp. 1
99,00

85x100 cm (LxB)
FT119274
Ant/förp. 1
129,00

95x100 cm (LxB)
FT119273
Ant/förp. 1
139,00

95x120 cm (LxB)
FT119271
Ant/förp. 1
149,00

Bröstlappsförkläde  
Pero

endast

156,

00

Midjeförkläde  
Miro
från

84,

00

Klassiska RÄNDER
	■ �Lättskött	■ �Två pennfickor 

och en innerficka

	■ �Justerbart 
nackband
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JOBELINE
Bröstlappsförkläde Botero Herringbone
Högkvalitativt bröstlappsförkläde med modernt fiskbensmönster. 
Har ryggband som avlastar nacken och praktisk ögla för 
kökshandduken. Med tvådelad framficka, där den högra delen 
rymmer en läsplatta. Lättskött.
100% bomull. Tvättas i 60°C.
Färg: Svart/Vit

88x80 cm (LxB)
FT124899
Ant/förp. 1
205,00

40x35 cm (LxB)
FT126680
Ant/förp. 1
122,00

88x100 cm (LxB)
FT127506
Ant/förp. 1
230,00

JOBELINE
Midjeförkläde Stella 
Kort, vitt midjeförkläde med virkad kant, två fickor och 
breda knytband. 
65% polyester, 35% bomull. Tvättas i 60°C.
Färg: Vit

Midjeförkläde  
Stella
endast

12200Bröstlappsförkläde  
Botero

från

20500

Profilering
mer info på

lusini.com

	■ �Stor ficka

	■ �Med spets

	■ �Band som avlastar nacken

	■ �Tvådelad ficka och praktisk 
ögla för kökshanddukar

	■ �Klassisk fiskbensmönster

	■ �Slitstark och lättskött

T-shirt & Topp Malme s. 647



SELLER
Best

630 Tel. 040-66 67 240

Midjeförkläde Botero 

	■ �Slitstarkt material

	■ �Mycket lättskött

	■ �I flera färger och storlekar

Här kan 
din 
logotyp 
vara!
Info på s. 12

Midjeförkläde  
Botero

från

7800

Skjorta Jean  s. 653
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JOBELINE
Midjeförkläde Botero 
Midjeförkläde med knytband. Passar både dam 
och herr. Förklädet finns i flera storlekar och i ett 
stort antal färger.
65% polyester, 35% bomull. Tvättas i 60°C.
Färg: Björnbär, Grafit, Grå, Gråbrun, Kakaobrun, 
Ljusgrå, Mango, Mossgrön, Mörkblå, Mörkgrön, 
Navy, Oliv, Röd, Sand, Svart, Vinröd, Vit, 
Äppelgrön
Unisex

JOBELINE
Bröstlappsförkläde Botero 
& Botero Herringbone
Högkvalitativt bröstlappsförkläde i slitstarkt och lättstruket 
blandmaterial. Axelbanden kan korsas i ryggen vilket bidrar till 
att den avlastar nacken. Med tre stora fickor fram, den mittersta 
fickan är uppdelad på en större och två smala pennfickor. En av 
fickorna rymmer en mindre surfplatta. Finns i en mängd olika 
färger.
Färg: 65% polyester, 35% bomull. Tvättas i 60°C. 
Herringbone: 100% bomull. Tvättas i 60°C.
Färg: Björnbär, Grafit, Grå, Gråbrun, Kakaobrun, Ljusgrå, Mango, 
Mossgrön, Mörkblå, Mörkgrön, Navy, Oliv, Röd, Sand, Svart, 
Svart/Vit, Vinröd, Vit, Äppelgrön
Unisex

45x80 cm 
(LxB)
FT100654
Ant/förp. 1
78,00

88x80 cm (LxB)
FT124906
Ant/förp. 1
157,00

88x100 cm (LxB)
FT127505
Ant/förp. 1
173,00

60x80 cm 
(LxB)
FT119284
Ant/förp. 1
89,00

60x100 
cm (LxB)
FT124718
Ant/förp. 1
94,00

85x100 
cm (LxB)
FT119281
Ant/förp. 1
100,00

95x100 
cm (LxB)
FT119282
Ant/förp. 1
111,00

95x120 
cm (LxB)
FT119283
Ant/förp. 1
122,00

45x100 
cm (LxB)
FT124717
Ant/förp. 1
83,00

Vit

Vit Mango Röd Vinröd Björnbär Äppelgrön Äppelgrön Oliv Mörkgrön Mörkblå Navy Sand

Gråbrun

Kakaobrun Ljusgrå Grå Grafit Svart

Mango Röd Vinröd Björnbär Äppelgrön Mossgrön Oliv Navy Sand

Gråbrun

Kakaobrun Ljusgrå Grå Grafit SvartMörkgrön Mörkblå

STORT URVAL 
av färg och form

	■ �Band som avlastar nacken

Svart/Vit
Herringbone

	■ �Stor ficka för tablets med 
storlek 24x17 cm (HxB)

	■ �Slitstark och lättskött
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Best
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Bröstlappsförkläde  
Taras
från

11100

Bröstlappsförkläde  
Faro
från

12000

Bröstlappsförkläde Taras 

	■ �Justerbart nackband

	■ �Tredelad ficka

	■ �Slitstark och lättskött

Bröstlappsförkläde Faro 

	■ �Justerbart nackband

	■ �Två pennfickor

	■ �Slitstark och lättskött

Pikétröja Cato s. 640
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JOBELINE
Bröstlappsförkläde Taras 
Kort förkläde med tredelad framficka, knytband och ställbart 
nackband. Lättstruket.
Färg: 65% polyester, 35% bomull. Tvättas i 60°C. 
Denim: 100% bomull (denim). Tvättas i 40°C.
Färg: Björnbär, Denim, Grå, Gråbrun, Kakaobrun, Ljusgrå, 
Mango, Mörkblå, Mörkgrön, Navy, Oliv, Röd, Svart, Vinröd, 
Vit, Äppelgrön
Unisex​

JOBELINE
Bröstlappsförkläde Faro 
Bröstlappsförkläde med en dubbel 
pennficka, en innerficka och reglerbart 
nackband.
65% polyester, 35% bomull. Tvättas i 
60°C.
Färg: Björnbär, Grå, Gråbrun, Kakaobrun, 
Ljusgrå, Mango, Mossgrön, Mörkblå, 
Mörkgrön, Navy, Oliv, Röd, Svart, Vinröd, 
Vit, Äppelgrön
Unisex​

Vit

Vit Mango Röd Vinröd Björnbär Äppelgrön Mossgrön Oliv Mörkgrön Mörkblå Navy

Navy Denim

Gråbrun Kakaobrun

Ljusgrå

Grå Svart

Äppelgrön Kakaobrun Ljusgrå Grå SvartOliv Mörkgrön Mörkblå GråbrunMango Röd Vinröd Björnbär

Denim
Övriga 
färger

Profilering
mer info på

lusini.com

Bröstlappsförkläde 
färg 64x80 cm (LxB)
FT100492
Ant/förp. 1
111,00

Bröstlapps-
förkläde 
98x80 cm
FT100491
Ant/förp. 1
120,00

Bröstlappsförkläde 
denim 64x80 cm (LxB)
FT118746
Ant/förp. 1
240,00

Bröstlappsförkläde 
färg 64x100 cm (LxB)
FT127508
Ant/förp. 1
121,00

Bröstlapps-
förkläde 
98x100 cm
FT127507
Ant/förp. 1
134,00

Bröstlappsförkläde 
denim 64x100 cm (LxB)
FT127509
Ant/förp. 1
260,00

SLITSTARKA 
klassiker
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Bröstlappsförkläde  
Nando

från

13200

Midjeförkläde  
Nando

från

10000

Midjeförkläde Nando/  
Bröstlappsförkläde Nando

	■ Stor ficka med två pennfickor

	■ Slitstarkt material

	■ Mycket lättskött

Pikétröja Oliver  s. 638
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Profilering
mer info på

lusini.com

FÄRGSTARKA
      favoriter

KakaobrunMossgrön LjusgråOlivMango Mörkgrön

Mörkgrön

Denim

GrafitNavyVinröd GråMörkblåRöd SvartBjörnbär GråbrunÄppelgrön

JOBELINE
Midjeförkläde Nando
Midjeförkläde med tvådelad ficka framtill, 
två pennfickor samt band som knyts runt 
midjan. Finns i ett stort urval av storlekar 
och färger.
Färg: 65% polyester, 35% bomull. Tvättas 
i 60°C. 
Denim: 100 % bomull (Denim). Tvättas i 
40°C.
Färg: Björnbär, Denim, Grafit, Grå, Gråbrun, 
Kakaobrun, Ljusgrå, Mango, Mossgrön, 
Mörkblå, Mörkgrön, Navy, Oliv, Röd, Sand, 
Svart, Vinröd, Vit, Äppelgrön
Unisex

Vit

Vit Mango Röd Vinröd Björnbär Äppelgrön Mossgrön Oliv Mörkblå Navy

Sand

Gråbrun Kakaobrun Ljusgrå Grå Grafit Svart

Denim
Övriga 
färger

Midjeförk-
läde färg 
45x80 cm 
(LxB)
FT100865
Ant/förp. 1
100,00

88x100 cm 
(LxB)
FT124716
Ant/förp. 1
142,00

88x80 cm 
(LxB)
FT117561
​Ant/förp. 1
132,00

Midjeförk-
läde färg 
60x80 cm 
(LxB)
FT119290
Ant/förp. 1
111,00

Midjeförk-
läde färg 
60x100 cm 
(LxB)
FT124720
Ant/förp. 1
116,00

Midjeförk-
läde denim 
45x80 cm 
(LxB)
FT120085
Ant/förp. 1
200,00

Midjeförk-
läde färg 
85x100 cm 
(LxB)
FT119289
Ant/förp. 1
121,00

Midjeförk-
läde denim 
60x80 cm 
(LxB)
FT120084
Ant/förp. 1
205,00

Midjeförk-
läde färg 
45x100 cm 
(LxB)
FT124719
Ant/förp. 1
105,00

	■ Justerbart nackband

Sand

JOBELINE
Bröstlappsförkläde 
Nando
Bröstlappsförkläde i högkvalitativt, 
lättskött blandmaterial. Har 
reglerbart nackband med tryckknapp 
och tvådelad ficka framtill.
65% polyester, 35% bomull. Tvättas 
i 60°C.
Färg: Björnbär, Grafit, Grå, Gråbrun, 
Kakaobrun, Ljusgrå, Mango, 
Mossgrön, Mörkblå, Mörkgrön, Navy, 
Oliv, Röd, Sand, Svart, Vinröd, Vit, 
Äppelgrön
Unisex



SELLER
Best
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Bröstlappsförkläde  
Lionel

från

14200

Bröstlappsförkläde Lionel 

	■ Justerbart nackband

	■ Tvådelad, stor ficka

	■ Två pennfickor

Pikétröja dam Oliver s. 638
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Mango Röd Vinröd Björnbär Äppelgrön Oliv Mörkgrön

Navy

Mörkblå Gråbrun Kakaobrun Ljusgrå Grå Grafit Svart

PERFEKT PASSFORM
För alla kroppstyper

JOBELINE
Bröstlappsförkläde Lionel 
Bröstlappsförkläde med reglerbart nackband med spänne och band som knyts runt midjan. Förklädet har 
även en tvådelad ficka framtill samt pennficka.
65% polyester, 35% bomull. Tvättas i 60°C.
Färg: Björnbär, Grafit, Grå, Gråbrun, Kakaobrun, Ljusgrå, Mango, Mörkblå, Mörkgrön, Navy, Oliv, Röd, 
Svart, Vinröd, Äppelgrön

88x80 cm (LxB)
FT101003
Ant/förp. 1
142,00

88x100 cm (LxB)
FT124715
Ant/förp. 1
153,00
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STIL MÖTER FUNKTION
Snygg design med smarta detaljer

Pikétröja herr
S, M, L, XL, 2XL, 3XL
Kort ärm

Pikétröja dam
XS, S, M, L, XL, 2XL
Kort ärm

FT124896
Ant/förp. 1
360,00

FT125091
Ant/förp. 1
360,00

JOBELINE
Pikétröja Oliver 
Modern pikétröja för damer och herrar i lättskött och skrynkelfritt material som håller dig fräsch länge. 
Figursydd, med skjortkrage och knappslå.
95% bomull, 5% elastan. Tvättas i 40°C. 
Rygglängd dam strl. S: 67 cm. 
Rygglängd herr strl. M: 74 cm.
Färg: Navy, Svart, Vit Svart Navy Vit

Klassiskt sydd krage

Modern, bred 
knappslå

Sanitized® förebygger 
oönskad lukt

Lätt rundad söm
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Pikétröja  
Oliver
endast

36000

Effektiv från topp 
till tå
Våra pikétröjor Cato och Oliver består av ett 
blandmaterial som kallas Sanitized®. Materia-
let har egenskaper som gör att du känner dig 
fräsch länge, även under intensiva arbetsdagar. Sanitized® motkämpar ovälkomna lukter

Sanitized®

•	Håller länge, trots hård anvndning och många tvättar
•	�Hämmar förökningen av bakterier och därmed utvecklin-

gen av oönskade lukter
•	Håller dig fräsch även under intensiva arbetspass

Midjeförkläde Nando s. 635
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Pikétröja dam 3/4-ärm  
Cato

endast

310,

00

JOBELINE
Pikétröja Cato 
Pikétröja för damer och herrar i lättskött och skrynkelfritt material som håller dig fräsch länge. Tröjan har knäppning upptill, 
ribbad krage och ärm. Dammodellen har sprund i sidorna och figurnära passform. Herrmodellen har bröstficka.
95% bomull, 5% elastan. Tvättas i 40°C. 
Rygglängd dam strl. S: 60 cm. 
Rygglängd herr strl. M: 71 cm.

Pikétröja dam 3/4-ärm
Färg: Navy, Röd, Svart, Vit
XS, S, M, L, XL, 2XL
3/4 ärm

FT124292
Ant/förp. 1
310,00

Vit Röd Navy

Profilering
mer info på

lusini.com

Håll dig 

FRÄSCH

JOBELINE
Pikétröja dam Cato comfort 
Extra lång, figursydd dampiké i lättskött, skrynkelfri bomull-
elastanblandning. Typisk pikéstickning på ärm och krage, 
Två stora utanpåliggande fickor fram och knappslå med fyra 
knappar.
95% bomull, 5% elastan. Tvättas i 40°C.

Pikétröja dam
Färg: Björnbär, Navy, Svart, Vit
XS, S, M, L, XL, 2XL
Kort ärm

FT124891
​Ant/förp. 1
340,00

Svart

Björnbär

	■ �Med Sanitized® hygienfunktion

	■ �Med två fickor

	■ �Extra lång

SvartVit Navy

Pikétröja dam
Färg: Björnbär, Grafit, Gråbrun, Navy, Röd, 
Svart, Vinröd, Vit, Äppelgrön
XS, S, M, L, XL, 2XL
Kort ärm

FT101294
Ant/förp. 1
290,00

FT101860
Ant/förp. 1
290,00

Pikétröja herr
Färg: Björnbär, Grafit, Gråbrun, Navy, Röd, 
Svart, Vinröd, Vit, Äppelgrön
S, M, L, XL, 2XL, 3XL
Kort ärm

VitVit

ÄppelgrönÄppelgrön GråbrunGråbrun NavyNavy GrafitGrafit SvartSvart

BjörnbärBjörnbär VinrödVinröd RödRöd
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Pikétröja herr  
Cato

endast

29000

Midjeförkläde Melek  s. 618

Arbetsskor Explorer Light s. 722

Jeans Dover  s. 679
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JOBELINE
Pikétröja Cato Line 
Pikétröja för damer och herrar i lättskött och skrynkelfritt 
material som håller dig fräsch länge. Tröjan har knäppning 
upptill, ribbad randig krage och ärm samt sprund i sidorna. 
Med figurnära passform. Herrtröjan har även en bröstficka.
95 % bomull, 5 % elastan. Tvättas i 40°C. 
Rygglängd dam strl. S: 60 cm. 
Rygglängd herr strl. M: 71 cm.
Färg: Navy, Vit

Pikétröja herr
S, M, L, XL, 2XL, 3XL
Kort ärm

Pikétröja dam
XS, S, M, L, XL, 2XL
Kort ärm

FT117579
Ant/förp. 1
310,00

FT117578
​Ant/förp. 1
310,00

Pikétröja  
Cato Line

endast

31000

Vit NavyVit Navy

	■ �Klassisk design

	■ �Med Sanitized® hygienfunktion

	■ �Lättskött

Midjeförkläde Nando s. 635
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JOBELINE
Pikétröja Cato Chambray 
Pikétröja för damer och herrar i lättskött och skrynkelfritt 
material som håller dig fräsch länge. Tröjan har knäppning 
upptill och krage i chambray.
95 % bomull, 5 % elastan. Tvättas i 40°C. 
Rygglängd dam strl. S: 60 cm. 
Rygglängd herr strl. M: 71 cm.
Färg: Vit

Pikétröja herr
S, M, L, XL, 2XL, 3XL
Kort ärm

Pikétröja dam
XS, S, M, L, XL, 2XL
Kort ärm

FT117577
Ant/förp. 1
330,00

FT117576
Ant/förp. 1
330,00

Pikétröja  
Cato Chambray

endast

33000

Vit Vit

	■ �Krage i chambray

	■ �Med Sanitized® hygienfunktion

	■ �Lättskött

Midjeförkläde Nando s. 635
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Pikétröja  
Fly

endast

23000

Pikétröja Fly 

	■ Extra lång rygg

	■ Ytterst lättskött & hållbar

	■ Rakt skuren

Navy

Midjeförkläde Botero s. 631
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FIN & FUNKTIONELL
     För alla lägen

JOBELINE
Pikétröja Fly 
Pikétröja för damer och herrar med knäppning upptill, ribbad krage och ärmar. Dammodellen 
har figurnära passform och sprund i sidorna. Finns i ett stort urval av färger.
65% polyester, 35% bomull. Tvättas i 60°C. 
Rygglängd dam strl. S: 64 cm. 
Rygglängd herr strl. M: 74 cm.
Färg: Björnbär, Duvblå, Grafit, Gråbrun, Kakaobrun, Mango, Navy, Röd, Svart, Turkos, Vinröd, 
Vit, Äppelgrön

Pikétröja dam
XS, S, M, L, XL, 
2XL, 3XL
Kort ärm

FT101301
Ant/förp. 1
230,00

Pikétröja herr
S, M, L, XL, 2XL, 
3XL, 4XL
Kort ärm

FT100672
Ant/förp. 1
230,00

Profilering
mer info på

lusini.com

Navy

Vit BjörnbärRöd GrafitDuvblå KakaobrunTurkosÄppelgrönMango Vinröd Svart

Gråbrun
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JOBELINE
Pikétröja Benita
Pikétröja  med kort ärm och ribbstickad krage. V-ringad hals och rak 
passform.
95% bomull, 5% elastan. Tvättas i 40°C. Rygglängd strl. S: 60 cm.
Färg: Björnbär, Gråbrun, Svart, Vinröd, Vit
XS, S, M, L, XL, 2XL
Kort ärm

FT100800
Ant/förp. 1
188,00

Pikétröja  
Benita
endast

18800

Svart Gråbrun

Björnbär

Vinröd Vit

BEKVÄM
och stilren

	■ �Med elastandel för högre rörelsefrihet

	■ �Klassisk krage

	■ �Lättskött
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JOBELINE
T-shirt & Topp Malme 
Topp och t-shirt Malme i hög kvalitet. Mycket bekväm tack vare elastanandelen. Damtoppen har ¾-dels ärm, lätt båtkrage och dekorativ söm i 
ryggen. T-shirten för herrar har rund hals.
95% bomull, 5% elastan. Tvättas i 40°C. 
Rygglängd dam strl. S: 63 cm. 
Rygglängd herr strl. M: 73 cm.
Färg: Navy, Svart, Vit

Topp 3/4-ärm
XS, S, M, L, XL, 2XL
3/4 ärm

Topp kort ärm
XS, S, M, L, XL, 2XL
Kort ärm

T-shirt herr kort ärm
S, M, L, XL, 2XL, 3XL
Kort ärm

FT120081
Ant/förp. 1
210,00

FT127338
Ant/förp. 1
199,00

FT120094
Ant/förp. 1
230,00

Navy

Navy

NavyVit Vit

Vit

Svart

Svart

Svart

T-shirt & Topp  
Malme

från

19900

	■ �I högkvalitativ jersey

	■ �Dammodellen finns 
med två ärmlängder
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Snygg och bekväm
PÅ JOBBET

Enkel av- och påtagning

�Med praktisk 
knapplist

�Ögla för förkläde i 
nacken 

�Andningsaktiv

Med elastandel för högre 
rörelsefrihet

Med bekväm 
stretch-
linning i 
midjan på 
baksidan och 
dragsko på 
framsidan

Mycket andningsaktiv
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Kockrock  
Jacob
endast

420,

00

Kockskjorta  
Jacob
endast

37000

Midjeförkläde  
Melek
endast

330,

00

JOBELINE
Jeans dam Dover denim
Jeans för damer i äkta denim med bälteshällor samt fickor 
fram- och baktill. Försluts med blixtlåsgylf samt knapp. Med 
avsmalnande ben. 
Färg: Blå
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50

FT119268
Ant/förp. 1
510,00

JOBELINE
Arbetsskor Explorer Light herr
Lätt och andningsaktiv sneaker med vattentätt Sympatex®-
membran. Tack vare den specialutvecklade formen sitter 
JL-sneakern perfekt på foten och ger maximal komfort hela 
dagen. Samtidigt håller mesh-tyget med sitt andningsbara 
men vattentäta 3-lagers Sympatex®-membran fötterna torra. 
Lätt att ta på och av tack vare de elastiska skosnörena. 
Skons responsiva dämpning avlastar knän och ryggrad. 
Den löstagbara innersulan ger också optimalt stöd i 
mellanfotsområdet. Den halksäkra gummisulan uppfyller 
SRC-standarden. Den ger optimalt grepp på fuktiga och hala 
golv, är antistatisk och resistent mot oljor och fetter. 
Leverans inkl. skohorn, skopåse, sulrengörare och extra par 
snören. 
Färg: Svart
41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

JOBELINE
Kockbyxa herr Move 
Svarta kockbyxor för herrar. Med gummiband baktill, 
dragsko, två bakfickor med knappar och två sidfickor.
58% bomull, 42% polyester. 180 g/m². Tvättas i 60°C. 
Innerbenslängd strl 50: 81 cm.
Färg: Svart
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66

FT124913
Ant/förp. 1
520,00

JOBELINE
Midjeförkläde Melek 60x80 cm
Midjeförkläde i mörk denim. Har band som knyts runt midjan, 
tvådelad ficka framtill samt två pennfickor.
Färg: Denim
60x80 cm (LxB)
Unisex​​

FT119287
Ant/förp. 1
330,00

JOBELINE
Kockrock Jacob
Lätt, långärmad kockrock för damer och herrar i andningsaktiv 
bomull- och linneblandning. Efter en tvätt får den sitt 
igenkänningsbara, lätt skrynkliga utseende. Rakt snitt med 
ståkrage, tvådelad ficka på ärmen och och en ögla för förkläde 
i nacken. Försluts med tryckknappar. Kan profileras.
45% bomull, 55% linne, 180 g/m². Tvättas i 60°C 
Rygglängd dam strl 36: 71 cm  
Rygglängd herr strl 50: 79 cm 
Färg: Grå

Kockrock dam
34, 36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50, 52, 54, 56
Lång ärm

FT165450
Ant/förp. 1
420,00

Kockrock herr
44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60, 62, 64, 66
Lång ärm

FT165375
Ant/förp. 1
420,00

JOBELINE
Kockskjorta Jacob
Lätt, kockskjorta med korta ärmar för damer och herrar i 
andningsaktiv bomull- och linneblandning. Efter en tvätt får 
den sitt igenkänningsbara, lätt skrynkliga utseende. Med rakt 
snitt, tre fickor med tryckknapp och en ögla för förkläde i 
nacken. Försluts med tryckknappar. Kan profileras.
45% bomull, 55% linne, 180 g/m². Tvättas i 60°C 
Rygglängd dam strl 36: 69cm  
Rygglängd herr strl 50: 76 cm 
Färg: Grå

Kockskjorta dam
​​34, 36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50, 52, 54, 56
Kort ärm

FT165454
Ant/förp. 1
370,00

Kockskjorta herr
​​44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60, 62, 64, 66
Kort ärm

FT165452
Ant/förp. 1
370,00

Se ännu mer på s. 722

Se ännu mer på s. 618

Se ännu mer på s. 709 Se ännu mer på s. 678

FT165614
Ant/förp. 1
690,00

Ett team, en stil  
Det andningsbara och robusta 
linnebomullstyget är särskilt 
behagligt att arbeta i. Det 
typiska, skrynkliga utseendet 
ger din personal ett enhetligt, 
trendigt och distinkt utseende 
- från kock till servis!
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PASSFORMS-   GUIDE

En överblick av 
våra skjortor
Skjortor är lika delar oumbärliga 
basvaror och trendplagg, men 
för nå sin fulla potential måste 
de sitta perfekt och passa in i 
stilen. Här får du en överskåd-
lig bild av vad som är viktigt 
att tänka på när du ska hitta 
skjortan som är rätt för just dig. 

Perfekt 
passform Standard ärmbredd

Rak till lätt 
figursydd passform

Skjorta dam Chambray � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  652

Jeansskjorta dam Jean �� � � � � � � � � � � � � � � � � �  653

Skjorta dam Bailey �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  654

Skjorta dam Davis �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  655

Skjorta dam Kim �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  657

Skjorta dam Fiore � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  661

Skjorta dam Filipa �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  663

Skjorta dam Tabea �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  664

Skjorta dam Delano �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  665

Skjorta herr Chambray� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  652

Jeansskjorta herr Jean�� � � � � � � � � � � � � � � � � � �  653

Skjorta herr Jackson�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  654

Skjorta herr Davis�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  655

Skjorta herr Kim�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  657

Skjorta herr Noah�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  661

Skjorta herr Rico�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  664

Skjorta herr Delano�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  665

Modernt snitt, ibland med avgränsande 
sömmar på fram- eller baksida

Dammodeller

Herrmodeller
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PASSFORMS-   GUIDE Skjortor

Figurnära passform Rak till vid passform

Rakt snitt utan avgränsande 
sömmar

DammodellerDammodeller 

HerrmodellerHerrmodeller

Smalt snitt, med avgränsande sömmar på 
fram- och baksida

Skjorta dam Kate �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  658

Skjorta dam Cecaria �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  659

Skjorta dam Maren �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  664

Skjorta herr Marc� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  662Skjorta herr Bruce� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  659
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FT165851
​Ant/förp. 1
490,00

FT165853
​Ant/förp. 1
490,00

FT117499
​Ant/förp. 1
510,00

FT117503
​Ant/förp. 1
510,00

Skjorta Chambray 
från

49000

Grå BlåBlåBlåBlå Grå

Skjorta dam Cham-
bray kort ärm
Färg: Blå
34, 36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50

Skjorta herr Cham-
bray kort ärm
Färg: Blå
37/38, 39/40, 41/42, 
43/44, 45/46, 47/48

Skjorta dam Cham-
bray lång ärm
Färg: Blå, Grå
34, 36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50

Skjorta herr Cham-
bray lång ärm
Färg: Blå, Grå
37/38, 39/40, 41/42, 
43/44, 45/46, 47/48

Midjeförkläde Nando s. 635

	■ �Högkvalitativ chambray av bomull

	■ �Med klassisk krage

	■ �Lätt att stryka

JOBELINE
Skjorta Chambray 
Skjorta för damer och herrar i chambray som är lätt och mjuk. Har bröstficka, manschetter på 
ärmarna och rundad fåll. Dammodellen är lätt figursydd.
100 % bomull. Tvättas i 40°C. 
Rygglängd dam strl. 36: 66 cm. 
Rygglängd herr strl. 39/40: 77 cm.
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Jeansskjorta dam
34, 36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50
Lång ärm

Kockskjorta dam 
denim
34, 36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50, 52, 54, 56
Kort ärm

Jeansskjorta herr
37/38, 39/40, 41/42, 
43/44, 45/46, 47/48
Lång ärm

Kockskjorta herr 
denim
44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60, 62, 64, 66
Kort ärm

FT124907
Ant/förp. 1
550,00

FT165554
Ant/förp. 1
420,00

FT124911
Ant/förp. 1
550,00

FT165552
Ant/förp. 1
420,00

JOBELINE
Skjorta Jean 
Jeansskjorta för damer och herrar i äkta denim. Två bröstfickor 
med knappar. Dammodellen är figursydd och har en rosett som 
kan knytas upp men hålls på plats med hälla under kragen.
100% bomull (denim). Tvättas i 40°C. 
Rygglängd dam strl. 36: 69 cm. 
Rygglängd herr strl. 39/40: 74 cm.
Färg: Mörkblå

JOBELINE
Kockskjorta Jacob denim
Lätt, kortärmad kockskjorta för damer och herrar i äkta 
denim. Rakt snitt med ståkrage, tre fickor och och en ögla för 
förkläde i nacken. Försluts med tryckknappar. Kan profileras.
100% bomull, 180 g/m². Tvättas i 40°C 
Rygglängd dam strl 36: 69 cm  
Rygglängd herr strl 50: 76 cm 
Färg: Denim

Skjorta Jean 
endast

550,

00

Kockskjorta  
Jacob
endast

420,

00

Mörkblå

Denim

Mörkblå

Denim

	■ �Med rosett	■ �Rostten kan tas av

	■ �Med avrundad söm

	■ �Äkta deni av 100% bomull

	■ Lättskött

	■ �Snabb och enkel av- och påtagning

	■ �Med tre praktiska fickor

	■ Extra lätt denim
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Skjorta Jackson & Bailey 
från

42000

JOBELINE
Skjorta Jackson & Bailey 
Den rutiga skjortan är tillverkad i mjuk bomull och har en lätt figursydd passform. Damskjortan 
Bailey finns med 3/4-dels och lång ärm. Herrskjortan Jackson är långärmad och har en bröstficka.
100% bomull. Tvättas i 40°C. 
Rygglängd dam strl. 36: 64 cm. 
Rygglängd herr strl. 39/40: 80 cm.
Färg:  Svart/Vit/Brun, Vit/Röd/Blå

Skjorta herr Jackson
37/38, 39/40, 41/42, 43/44, 
45/46

FT115347
Ant/förp. 1
440,00

Skjorta dam Bailey 
3/4-ärm
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50

FT115259
Ant/förp. 1
420,00

Skjorta dam Bailey 
lång ärm
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50

FT115258
Ant/förp. 1
440,00

Vit/Röd/Blå Svart/Vit/Brun Svart/Vit/Brun Svart/Vit/Brun

	■ �Extra lång rygg

	■ �Lättskött

	■ �Skjorta med två 
ärmlängder

	■ �Skjorta med bröstficka

Förkläde Ben s. 620

Vit/Röd/Blå Vit/Röd/Blå
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Skjorta Davis 
från

49000

Traditionella 

RUTOR
JOBELINE
Skjorta Davis 
Rutig, lätt figursydd skjorta för damer och herrar. Skjortan har manschetter på ärmarna. Dam­
skjortan är tillgänglig i 3/4-dels och lång ärm medan herrskjortan endast finns med lång ärm.
100% bomull. Tvättas i 60°C. 
Rygglängd dam strl. 36: 64 cm. 
Rygglängd herr strl. 39/40: 80 cm.
Färg: Svart/Vit

Skjorta dam Davis 
3/4-ärm
34, 36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50

FT118736
Ant/förp. 1
490,00

Skjorta dam Davis 
lång ärm
34, 36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50

FT117498
Ant/förp. 1
510,00

Skjorta herr Davis 
lång ärm
37/38, 39/40, 41/42, 
43/44, 45/46

FT117502
​Ant/förp. 1
510,00

Svart/Vit Svart/Vit Svart/Vit

	■ �Extra lång rygg

	■ �Lättskött

	■ �Skjorta med bröstficka

	■ �Skjorta med två 
ärmlängder Midjeförkläde Nando denim s. 616
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Best
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Skjorta  
Kim
från

35000

Skjorta Kim 

	■ �Extra lång rygg så att skjortan 
hålls på plats och inte glider upp

	■ �Mycket lätt att stryka och ta hand om 

	■ �Med långa ärmar som snabbt 
och enkelt kan kavlas upp

Skinnförkläde kort Bristol s. 614
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JOBELINE
Skjorta Kim 
Skjorta för damer och herrar med bröstficka. 
Lättskött och med ett modernt snitt. 
Dammodellen är lätt figursydd och den långa 
varianten har roll-up ärmar. Finns tillgänglig i 
flera färger. 
65% bomull, 35% polyester. Tvättas i 40°C. 
Rygglängd dam stl 36: 68 cm.  
Rygglängd herr stl 39/40: 80 cm.
Färg: Björnbär, Gråbrun, Medelhavsblå, Navy, 
Oliv, Svart, Vinröd, Vit

FÄRGGLAD
                & praktisk

Skjorta dam kort 
ärm
34, 36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50, 52, 54

FT124885
Ant/förp. 1
350,00

Skjorta herr kort 
ärm
37/38, 39/40, 41/42, 
43/44, 45/46

FT124890
Ant/förp. 1
350,00

Skjorta dam 
lång ärm
34, 36, 38, 40, 42, 
44, 46, 48, 50, 52

FT124886
Ant/förp. 1
360,00

Skjorta herr lång 
ärm
37/38, 39/40, 41/42, 
43/44, 45/46

FT124894
Ant/förp. 1
360,00

Profilering
mer info på

lusini.com

Gråbrun

Gråbrun

Oliv

Oliv

Vit Björnbär SvartMedelhavsblå Vinröd Navy
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Skjorta herr Bruce 
kort ärm

endast

35000

Skjorta Kate 
endast

35000

JOBELINE
Skjorta dam Kate kort ärm
Skjorta för damer med figurnära passform och rundad nederkant. Hög komfort 
tack vare stretchandel. Den har uppvik med knäpptampar vid ärmsluten, 
axelklaffar och bröstfickor. 
98% bomull, 2% elastan. Tvättas i 40°C. 
Rygglängd strl. 36: 64 cm.
Färg:  Björnbär, Duvblå, Grafit, Gråbrun, Mossgrön, Svart, Vinröd, Vit, 
Äppelgrön

Skjorta dam 
Kate kort ärm
34, 36, 38, 40, 42, 
44, 46, 48, 50

FT101133
Ant/förp. 1
350,00

Grafit

	■ �Med strecth för extra 
rörelsefrihet

	■ �I flera färger

	■ �Passar till Bruce 
och Cecaria

Vit

GråbrunMoss-
grön

Vin-
röd

Duv-
blå

Björn-
bär

Äppel-
grön

Svart

Bröstlappsförkläde Lenox s. 617

Hängslen s. 681
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Skjorta Cecaria & 
Bruce 

från

41000

JOBELINE
Skjorta Cecaria & Bruce 
Skjorta för damer och herrar med figurnära passform och hög komfort tack vare elastanandel. Finns 
med både lång och kort ärm. Har rundad skärning nedtill och manschett med två knappar. Extra lång 
för att de enklare sak hållas instoppade. 
98% bomull, 2% elastan. Tvättas i40°C.  
Rygglängd dam strl. 36: 64 cm 
Rygglängd herr strl. 39/40: 78 cm
Färg:  Björnbär, Duvblå, Grafit, Gråbrun, Mossgrön, Svart, Vinröd, Vit, Äppelgrön

Skjorta dam 
Cecaria kort ärm
34, 36, 38, 40, 42, 
44, 46, 48, 50

FT101403
Ant/förp. 1
410,00

Skjorta herr 
Bruce kort ärm
37/38, 39/40, 
41/42, 43/44, 45/46

FT102411
Ant/förp. 1
350,00

Skjorta herr 
Bruce lång ärm
37/38, 39/40, 
41/42, 43/44, 45/46

FT100740
Ant/förp. 1
360,00

Skjorta dam 
Cecaria lång ärm
34, 36, 38, 40, 42, 
44, 46, 48, 50

FT101708
Ant/förp. 1
420,00

Gråbrun GråbrunDuvblåGråbrun

Vit VitVitVit

Moss-
grön

Moss-
grön

Vin-
röd

Vin-
röd

Duv-
blå

Björn-
bär

Björn-
bär

GrafitGrafit

Äppel-
grön

Äppel-
grön

Svart

Svart Mossgrön

Moss-
grön

Duv-
blå

Duv-
blå

Grafit GrafitSvart Svart

Vin-
röd

Vinröd

Björn-
bär

Björn-
bär

Äppel-
grön

Äppel-
grön

	■ �Finns i många färger

	■ �Passar till Kate

	■ �Slim fit

	■ �Extra lång rygg

	■ �Finns i två ärmlängder

Gråbrun

Ärmhållare s. 681
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Best
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Skjorta Noah & Fiore 

	■ �Extra lång rygg

	■ �Gömd knappslå

	■ �Mycket lättskött

	■ Material som inte blir skrynkligt

Skjorta Noah & Fiore 
från

32000

Hängslen   s. 681

Midjeförkläde Botero s. 631
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Stilren KLASSIKER

Skjorta dam Fiore 
3/4-ärm
32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50, 52, 54, 56

FT101855
Ant/förp. 1
330,00

Skjorta herr Noah 
lång ärm
37/38, 39/40, 41/42, 
43/44, 45/46

FT115349
Ant/förp. 1
360,00

Skjorta herr Noah 
kort ärm
37/38, 39/40, 41/42, 
43/44, 45/46

FT115348
Ant/förp. 1
350,00

Skjorta dam Fiore 
lång ärm
34, 36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50, 54

FT101908
Ant/förp. 1
340,00

Vit

JOBELINE
Skjorta Noah & Fiore
Skjorta i dam- och herrmodell, framställd av ett lätt 
blandmaterial som känns svalt samtidigt som det är 
lättskött. Skjortan har dold knäppning. Herrmodellen finns 
med kort ärm och lång ärm, dammodellen finns även med 
3/4-dels ärm.
67% bomull, 33% polyester. Tvättas i 40°C. 
Rygglängd dam strl 36: 70 cm 
Rygglängd herr strl. 39/40: 78 cm
Färg:  Grå, Gråbrun, Röd, Svart, Vinröd, Vit

Skjorta dam Fiore 
kort ärm
34, 36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50, 54

FT101890
Ant/förp. 1
320,00

Vit SvartRöd Gråbrun

Vinröd

Grå
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Skjorta herr Marc 
från

38000

Skjorta herr 
Marc kort ärm

FT102366
Ant/förp. 1
380,00

Skjorta herr 
Marc lång ärm

FT100658
Ant/förp. 1
400,00

Vit

Vit

Gråbrun

Krämvit Krämvit

Svart Svart

Gråbrun

JOBELINE
Skjorta herr Marc 
Herrskjorta i bomullsmaterial med en bröstficka. Finns i kort ärm och lång ärm. 
100% bomull. Tvättas i 40°C. Rygglängd stl 39/40: 80 cm.
Färg: Gråbrun, Krämvit, Svart, Vit
37/38, 39/40, 41/42, 43/44, 45/46

	■ �Extra lång rygg

	■ �Bröstficka med pennficka

	■ �Lätt att stryka
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Skjorta dam Filipa 
från

38000

Skjorta dam 
Filipa kort ärm

FT100659
Ant/förp. 1
380,00

Skjorta dam 
Filipa 3/4-ärm

FT101976
Ant/förp. 1
400,00

Skjorta dam 
Filipa lång ärm

FT101977
Ant/förp. 1
410,00

Gråbrun

Gråbrun Gråbrun

Svart

Svart Svart

Krämvit

Kräm-
vit

Krämvit

JOBELINE
Skjorta dam Filipa 
Figursydd bomullsskjorta för damer. Finns i kort ärm, ¾-dels ärm och lång ärm. 
100% bomull. Tvättas i 40ºC. Rygglängd stl 36: 66 cm.
Färg: Gråbrun, Krämvit, Svart, Vit
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50

Hängslen s. 681

Vit

Vit

Vit

	■ �Tillgänglig i tre ärmlängder

	■ �Extra lång rygg

	■ �Lätt att stryka



664 Tel. 040-66 67 240

Skjorta Rico & Tabea 
från

27000

JOBELINE
Skjorta Rico & Tabea 
Damskjorta Tabea och herrskjorta Rico i lättstruket 
blandmaterial. Finns i kort eller lång ärm. Herrmodellen har en 
praktisk bröstficka.
65% bomull, 35% polyester. Tvättas i 40°C. 
Rygglängd dam stl 36: 69 cm 
Rygglängd herr stl 39/40: 84 cm
Färg: Svart, Vit

Skjorta dam 
Tabea kort ärm
34, 36, 38, 40, 42, 
44, 46, 48, 50

FT115257
Ant/förp. 1
270,00

Skjorta dam 
Tabea lång ärm
34, 36, 38, 40, 42, 
44, 46, 48, 50

FT100920
Ant/förp. 1
280,00

Skjorta herr 
Rico lång ärm
37/38, 39/40, 41/42, 
43/44, 45/46

FT101054
Ant/förp. 1
290,00

Skjorta dam Maren 
3/4-ärm

FT101817
Ant/förp. 1
340,00

Skjorta dam Maren 
lång ärm

FT101818
Ant/förp. 1
350,00

Skjorta dam Maren 
kort ärm

FT100396
Ant/förp. 1
330,00

Skjorta Maren​ 
från

33000

JOBELINE
Skjorta Maren​ 
Klassisk vit skjorta. Finns med kort ärm, 3/4-dels ärm och 
lång ärm. 
100% bomull. Tvättas i 60ºC.  
Rygglängd stl 38: 63 cm
Färg: Vit
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50

Svart

Svart Svart

Vit

Vit

Skjorta herr 
Rico kort ärm
37/38, 39/40, 41/42, 
43/44, 45/46

FT102244
Ant/förp. 1
280,00

Svart Vit

Vit

Vit

Vit

Vit

	■ �Rakt skuren

	■ �Ytterst lättskött

	■ �Extra lång rygg

	■ �Herrmodell med bröstficka

Midjeförkläde Mora / Bröstlappsförkläde Mora s. 627
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Skjorta dam 
Delano 3/4-ärm
34, 36, 38, 40, 42, 
44, 46, 48, 50

FT124883
Ant/förp. 1
480,00

Skjorta dam 
Delano lång ärm
34, 36, 38, 40, 42, 
44, 46, 48, 50

FT124884
Ant/förp. 1
490,00

Skjorta herr 
Delano lång ärm
37/38, 39/40, 41/42, 
43/44, 45/46

FT124889
Ant/förp. 1
490,00

JOBELINE
Skjorta Delano 
Skjorta för herrar och damer i svart eller vitt. Tillverkad i högkvalitativt, lättskött 
blandmaterial. Dammodellen är lätt figursydd och finns tillgänglig i flera ärmlängder.
65% bomull, 35% polyester. Tvättas i 40°. Rygglängd dam stl 36: 70 cm. 
Rygglängd herr stl 39/40: 79 cm.
Färg: Svart, Vit

Skjorta Delano 
från

48000

Enkel ELEGANZ

SvartSvartSvart VitVitVit

	■ �Lättstruket, lättskött material

	■ �Högkvalitativt material som gör att skjortan 
är mycket slitstark och håller sig fin länge

	■ �Dammodell med två ärmlängder
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Snygga 

VÄSTAR

s. 652

s. 661

s. 664

Chinos Chino s. 674
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Väst Limerick
endast

520,

00

Väst Blake
endast

52000

Väst herr Limerick
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60

FT117583
Ant/förp. 1
520,00

Väst herr Blake
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60

FT117581
Ant/förp. 1
520,00

Väst dam Limerick
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50

FT117582
Ant/förp. 1
520,00

Väst dam Blake
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50

FT117580
Ant/förp. 1
520,00

JOBELINE
Väst Limerick 
Klassisk fodrad väst för damer och herrar 
med ryggstycke av taft. Dammodellen har två 
fickor medan herrmodellen har tre. Reglerbart 
spänne i ryggen.
55% polyester, 45% ull. Tvättas i 30°C 
skontvätt. 
Rygglängd dam strl. 36: 51 cm. 
Rygglängd herr strl. 50: 56 cm.
Färg:  Antracit

JOBELINE
Väst Blake
Modern fodrad väst för damer och 
herrar i chambray med ryggstycke av 
taft. Dammodellen har två fickor medan 
herrmodellen har tre. Reglerbart spänne 
i ryggen.
100% bomull. Tvättas i 40°C. 
Rygglängd dam strl. 36: 51 cm. 
Rygglängd herr strl. 50: 56 cm.
Färg:  Ljusblå

	■ �Justerbart knäppe 
i ryggen

	■ �Väst av 100% bomull

	■ �Varje del blir unik tack 
vare färgavvikelserna

	■ �Justerbart knäppe 
i ryggen

	■ �Högkvalitativt och 
slitstarkt material
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Väst Lagos 
endast

52000

Väst Classic 
endast

39000

Svart

Väst herr Classic
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60

FT100319
Ant/förp. 1
390,00

Väst dam Lagos 
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50

FT125015
Ant/förp. 1
520,00

Väst herr Lagos 
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60, 62, 64

FT125016
Ant/förp. 1
520,00

Väst dam Classic
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50

FT100318
Ant/förp. 1
390,00

JOBELINE
Väst Classic 
Jacquardväst med ryggstycke av taft. Finns i dam- 
och herrmodell. Dammodellen har två fickor medan 
herrmodellen har ytterligare en bröstficka. Reglerbart 
spänne i ryggen.
100% polyester. Tvättas i 30°C. 
Rygglängd dam strl. 36: 56 cm 
Rygglängd herr strl. 50: 67 cm
Färg:  Svart, Vinröd

JOBELINE
Väst Lagos 
Fin, svart väst för både damer och herrar med 
elastandel och rygg av polyester. Med reglerbar rygg 
och tre fickor. Dammodellen är lätt figursydd. 
53% polyester, 43% ull, 4% elastan. Tvättas i 30°C. 
Rygglängd dam stl. 36: 50 cm 
Rygglängd herr stl.: 60 cm 50
Färg: Svart

Svart SvartVinröd Vinröd

Svart

	■ �Extra bekväm tack vare elastanandel

	■ �Justerbart knäppe i ryggen

	■ �Lättskött

	■ �Ytterst lättskött

	■ �Snabbtorkande och slitstark

	■ �Justerbart knäppe i ryggen

	■ �Herrväst med innerficka

s. 665
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Väst Austin 
från

60000

Väst dam Austin 
fiskbensmönstrad
Brun
34, 36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50

FT124803
Ant/förp. 1
660,00

Väst dam Austin 
Svart
34, 36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50

FT124797
Ant/förp. 1
600,00

Väst herr Austin 
fiskbensmönstrad
Brun
44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

FT124853
Ant/förp. 1
660,00

Väst herr Austin 
Svart
44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

FT124852
Ant/förp. 1
600,00

JOBELINE
Väst Austin 
Figursydd, helfodrad väst i antingen svart satinstretch 
eller brunt fiskbensmönster. Båda sidorna av västen är 
i samma material. Västen finns i dam- och herrmodell. 
Dammodellen har dekorativa slejfar i sidorna samt ett 
klassiskt slag. Båda modellerna har också två fickor.
Brun: 60% ull, 40% polyester. Tvättas i 30°C. 
Svart: 97% bomull, 3% elastan. Tvättas i 30°C. 
Rygglängd dam strl. 36: 53,5 cm 
Rygglängd herr strl. 50: 61,5 cm
Färg: Brun, Svart

VÄSTAR
i klassisk stil

	■ �Justerbart knäppe i ryggen

	■ �Med klassisk krage

	■ �Slitstarkt material
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Väst Bistro 
endast

28000

Väst herr Bistro
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60, 62, 64

FT100528
Ant/förp. 1
280,00

Väst dam Bistro
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50

FT102217
Ant/förp. 1
280,00

JOBELINE
Väst Bistro 
Västen Bistro finns i ett stort urval av 
färger och är framställd av ett lättskött 
blandmaterial. Västen finns i dam- och 
herrmodell. Den har två fickor och dessutom 
har herrmodellen en bröst- samt innerficka. 
Reglerbar midja med spänne bak. Samma 
material fram och bak.
65% polyester, 35% bomull. Tvättas i 40°C.  
Rygglängd dam stl 38: 56 cm  
Rygglängd herr stl 50: 66 cm
Färg: Grafit, Gråbrun, Ljusgrå, Svart, Vinröd

Grafit GrafitLjusgråLjusgrå Vinröd

Vinröd

SvartSvart

Gråbrun

Gråbrun

Bältesväska Rio färgad s. 681

s. 680

s. 664

s. 664

Midjeförkläde Nando s. 635

	■ �Håller färgen länge

	■ �Slitstark och lättskött

	■ �Justerbart knäppe 
i ryggen
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Kofta Cecilia & Cristiano 
endast

69000

Cardigan herr 
Cristiano
S, M, L, XL, 2XL

FT125324
Ant/förp. 1
690,00

Cardigan dam 
Cecilia 
XS, S, M, L, XL

FT125323
​Ant/förp. 1
820,00

JOBELINE
Kofta Cecilia & Cristiano 
Klassisk stickad dam- eller herrkofta med 
v-ringning, knäppning fram och ribbstickning 
vid ärmsluten. Tillverkad i superwash
behandlad extrafine merinoull och polyakryl.
50% ull, 50% polyakryl. Tvättas i 40°C 
skontvätt. 
Rygglängd dam strl. S: 64 cm 
Rygglängd herr strl. M: 69 cm
Färg: Grå, Svart

Svart Svart

Grå Grå

  Snygg i

STICKAT

Midjeväska s. 681

	■ �Med merinoull för en mjuk 
känsla som inte kliar

	■ �Andningsaktiv och 
temperaturutjämnande
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Klänning Livia 
endast

49000

Klänning 
Chambray
Färg: Ljusblå
Dam
3/4 ärm

FT126657
Ant/förp. 1
490,00

Klänning
Färg: Svart
Dam
3/4 ärm

FT126655
Ant/förp. 1
490,00

JOBELINE
Klänning Livia 
Modeenlig klänning i lätt tyg med trekvartsärm, gömd knappförslutning, två fickor 
och ett resårband i ryggen.
Svart: 65% polyester, 35% bomull. Vikt 160 g/m². Tvättas i 60°C. Chambray: 
100% bomull, 130 g/m², tvättas i 40°C. 
Längd storlek 36: 99 cm
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56

Ljusblå Svart 

	■ Gömd knappslå

	■ �Sidofickor

Midjeförkläde Stella s. 629

Arbetsskor Liberty Knit s. 730

	■ �Med strecth för extra 
rörelsefrihet
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Klänning Denim 
endast

49000

JOBELINE
Klänning Denim 
Klänning av lätt och andningsaktivt äkta denim. Med knappslå 
på framsidan, fickor, urringning och justerbart midjeband. 
Lättskött och snabbtorkande. Kan profileras. 
100% bomull, 150 g/m². Tvättas i 40°C.
Färg: Denim
Dam
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56

FT165386
Ant/förp. 1
490,00

	■ Äkta, lätt denim

	■ �Med sidofickor och 
midjeband för knytning

	■ �I praktisk 3/4-längd

  Äkta

DENIM
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Byxor dam Chino 
34, 36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50

Byxor herr Chino 
44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

FT117517
Ant/förp. 1
630,00

FT117516
Ant/förp. 1
630,00

JOBELINE
Chinos Chino 
Moderna chinos för damer och herrar med rak 
passform. De har hög stretchandel och midja 
med optimal komfort. Gummiband i midjan som 
förhindrar att skjortan glider upp. Praktiska sidfickor 
med pennficka, diskret stängda bakfickor och 
linning med hällor.
97% bomull, 3% elastan. Tvättas i 30°C.  
Innerbenslängd dam strl. 36: 78 cm.  
Innerbenslängd herr strl. 50: 84 cm.
Färg: Beige, Khaki, Navy

Khaki

BeigeNavy

Navy

Beige

Khaki

	■ �2 bakfickor 
med knappar

	■ �Pennficka 	■ Gummiband i midjan

Chinos Chino 
endast

630,

00

Moderna 

BYXOR

Väst Limerick s. 667
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Shorts dam Chino 
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50

Shorts herr Chino 
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60

FT165562
Ant/förp. 1
490,00

FT165560
Ant/förp. 1
490,00

JOBELINE
Shorts Chino
Klassiska shorts för damer och herrar med rakt 
snitt av mjuk bomull. Med stretch för ännu högre 
komfort. Praktiska fickor med pennfickor på insidan 
samt stängbara bakfickor. Med uppvikt fåll. 
97% bomull, 3% elastan. Tvättas i 40°C
Färg: Beige, Navy

Beige

Navy

Navy

Beige

	■ �2 bakfickor med knappar 	■ �Pennficka 	■ �Sidofickor

Shorts Chino 
endast

490,

00

för 
SERVISEN

Pikétröja Cato Line s. 642
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FT101862
Ant/förp. 1
650,00

JOBELINE
Byxor dam Calla
Eleganta byxor för dam, i stretch med raka ben. Dold 
blixtlåsgylf, två sidfickor, två bakfickor med knappstängning 
och en dekorativ ficka med lock framtill. Modernt designad 
med påsydda hällor. 
53% polyester, 43% ull, 4% elastan. Tvättas i 40°C. 
Innerbenlängd stl 38: 83 cm.
Färg: Svart
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50 FT101208

Ant/förp. 1
700,00

JOBELINE
Byxor dam Mae 7/8-längd
Skrynkelfria byxor för dam, i svart stretchmaterial. Smala ben, 
dold blixtlåsgylf, knapp, hällor, två sidfickor och två fickor 
baktill. 
53% polyester, 43% ull, 4% elastan. Tvättas i 40°C.  
Innerbenlängd stl 38: 77 cm.
Färg: Svart
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50

Byxor dam Calla
endast

65000

Byxor dam Mae  
7/8-längd

endast

70000

FT102177
Ant/förp. 1
650,00

JOBELINE
Byxor herr Malte
Eleganta svarta herrbyxor i skrynkelfritt stretchmaterial. Har 
två sidfickor och två bakfickor med dekorativa lock. Blixtlåsgylf 
samt knapp och hällor. 
53% polyester, 43% ull, 4% elastan. Tvättas i 40°C.  
Innerbenslängd stl 50: 85 cm.
Färg: Svart
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60

Byxor herr Malte
endast

65000

■	 �Raka ben

■	 �Lättskött och skrynklar inte

■	 �Lätt att stryka

■	 �7/8-byxa med något 
avsmalnande ben

■	 �Lättskött och skrynklar inte

■	 �Lätt att stryka

■	 �Lätt avsmalnande 
ben

■	 �Lättskött och 
skrynklar inte

■	 �Lätt att stryka
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FT165622
Ant/förp. 1
690,00

JOBELINE
Byxor dam Lauren 7/8 längd
Moderna 7/8-byxor för kvinnor. Med medelhög midja och två 
fickor på baksidan. Ben med rakt snitt i trendig 7/8-längd. 
Materialet är lätt att stryka och skrynklar inte. 
38% polyester, 30% ull, 30% viskos, 2% elastan. Tvättas 
skonsamt i 30°C. 
Innerbenslängd strl. 36: 62 cm
Färg: Navy
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50

Byxor dam Lauren 
7/8 längd

endast

69000

Sportig men

STILREN

■	 �Rakt skurna ben

■	 �Lättskötta

■	 �Mycket bekväma tack vare elastanandel
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JOBELINE
Jeans Dover 
Jeans för herrar och damer i äkta denim med bälteshällor samt fickor fram- och baktill. Försluts med blixtlåsgylf samt knapp. 
Herrmodell i raka ben.
Vit + svart: 97% bomull, 3% elastan. Tvättas i 60°C. 
Blå: 98% bomull, 2% elastan. Tvättas i 40°C. 
Innerbenlängd herr stl 50: 82 cm. 
Innerbenlängd dam stl 36: 81 cm.

Jeans Dover 
endast

51000

Jeans dam 
Dover
Färg: Svart, Vit
34, 36, 38, 40, 42, 
44, 46, 48, 50

FT117522
Ant/förp. 1
510,00

Jeans herr 
Dover
Färg: Svart, Vit
44, 46, 48, 50, 52, 
54, 56, 58, 60

FT101716
Ant/förp. 1
510,00

Jeans dam 
Dover denim
Färg: Blå
34, 36, 38, 40, 42, 
44, 46, 48, 50

FT119268
Ant/förp. 1
510,00

Jeans herr 
Dover denim
Färg: Blå
44, 46, 48, 50, 52, 
54, 56, 58, 60

FT119269
Ant/förp. 1
510,00

Vit 
Svart Blå

Vit SvartVit Blå BlåSvart

	■ �Med elastandel för 
högre rörelsefrihet
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JOBELINE
Byxor Tommy
Eleganta men avslappnade byxor med praktisk dragsko och resårband i midjan. 
Med bälteshällor, två sidofickor och två bakfickor. Avsmalnande ben med uppvikt 
fåll. Materialet är lätt att stryka och skrynklar inte.
38% polyester, 30% ull, 30% viskos, 2% elastan. Tvättas skonsamt i 30°C. 
Innerbenslängd dam strl. 36: 74 cm  
Innerbenslängd herr strl. 50: 78 cm 
Färg: Navy

  Sitter löst &

BEKVÄMT

Byxor Tommy
endast

69000

Byxor herr 
Tommy 
44, 46, 48, 50, 52, 
54, 56, 58, 60

Byxor dam 
Tommy 
34, 36, 38, 40, 42, 
44, 46, 48, 50

Navy Navy

	■ �Med praktiska midjeband

	■ �Bekväm resår

	■ �Lättskött material som 
inte blir skrynkligt

FT165624
Ant/förp. 1
690,00

FT165626
Ant/förp. 1
690,00
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Mango

Vinröd

Svart

Vinröd

SvartGråbrun

Mango Röd Vinröd Björnbär Äppelgrön Mossgrön Sand Gråbrun Svart

Vinröd Björnbär Äppelgrön Gråbrun Grafit Svart

JOBELINE
Slips Terry
Slips i något kortare modell, som är enkel att använda tack vare 
den förhandsknutna öglan. Finns i ett stort urval av färger.
65% polyester, 35% bomull. Tvättas i 60°C.
Färg: Björnbär, Gråbrun, Mango, Mossgrön, Röd, Sand, Svart, 
Vinröd, Äppelgrön

ACCESSOARER
   för en stilig servis

JOBELINE
Slips Bo
Slips i blandmaterial. Tillgänglig i ett stort urval av färger. Bredd: 9 cm.
65% polyester, 35% bomull. Tvättas i 60°C.
Färg: Björnbär, Grafit, Gråbrun, Mango, Svart, Vinröd, Äppelgrön

FT101138
Ant/förp. 1
84,00

JOBELINE
Fluga Marco
Fluga i polyester med reglerbar 
halsvidd.
100% polyester.
Färg: Svart, Vinröd

FT115955
Ant/förp. 1
74,00

FT100578
Ant/förp. 1
63,00

JOBELINE
Slips Bo slim
Smal slips. Bredd 5 cm.
65% polyester, 35% bomull. Tvättas i 60°C.
Färg: Gråbrun, Svart, Vinröd

FT117211
Ant/förp. 1
79,00

Slips Bo slim
endast

7900

Fluga Marco
endast

7400

Slips Bo
endast

8400

Slips Terry
endast

6300
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Oliv

Svart

JOBELINE
Ärmhållare
Ärmhållare som håller ärmarna på 
skjortan på plats samtidigt som 
de ger ett oldschool utseende. 
Ärmhållarna är 2,5 cm breda och i 
ett elastiskt material där storleken 
regleras med ett spänne. Max. 
omfång 39 cm.
Färg: Svart

JOBELINE
Keps Cuba
Keps i olika färger. Storleken ställs in med hjälp av 
en rem på baksidan.
65% polyester, 35% bomull. Tvättas i 60°C.
Färg: Oliv, Svart

JOBELINE
Keps Flin
Svart gubbkeps med 
inställbar storlek.
65% polyester, 35% bomull. 
Tvättas i 60°C.
Färg: Svart

FT126635
Ant/förp. 1
105,00

FT126826
Ant/förp. 1
105,00

Keps Cuba
endast

10500
Keps Flin

endast

10500

FT117222
Ant/förp. 2
Förp. 190,00
95,00

JOBELINE
Bältesväska Rio
Bältesväska med pennficka samt två fickor för plånboken och 
notisblocket.
Färg: 65% polyester, 35% bomull. Tvättas i 60°C. 
Denim: 100% bomull. Tvättas i 40°C.

JOBELINE
Midjeväska
Midjeväskan med utanpåliggande fickor, en blixtlåsficka och reglerbart band runt midjan 
med snabbspänne. Den har en helfodrad baksida.
Färg: 65% polyester, 35% bomull. Tvättas i 60°C. 
Denim: 100% bomull. Tvättas i 40°C.

Bältesväska Rio färgad
Färg: Svart

FT100210
Ant/förp. 1
84,00

Midjeväska färg
Färg: Svart

FT101057
Ant/förp. 1
127,00

Midjeväska denim
Färg: Denim

FT117223
Ant/förp. 1
185,00

Bältesväska Rio denim
Färg: Denim

FT118750
Ant/förp. 1
164,00

Hängslen  
endast

27000
JOBELINE
Hängslen  
Hängslen i elastisk y-form. Fästs i byxorna med tre 
metallclips.
Polyester, elastan.

Hängslen Konjak
Färg: Ljusbrun

FT118728
Ant/förp. 1
270,00

Hängslen
Färg: Svart

FT115659
Ant/förp. 1
270,00

Övriga 
färger Denim

Övriga 
färger Denim


